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“Cento e quarenta e sete mil e vinte e cinco milésimas” é a leitura de qual dos

números? Assinala com X.

14,725 147,025 147,25 1470,25

Escolhe a posição que três dos números seguintes devem ocupar na subtrac-

ção e escreve-os nos respectivos espaços.

157,6            489,8           170,2           332,2

Descobre os números decimais representados pelas letras.

A = B = C = D = E = F = 

Completa o quadro, aplicando as regras estudadas.

Escreve os números por extenso e rodeia, em cada um, a parte inteira.

15,4

45,829

308,75
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Completa o quadro.

Escreve o sinal >, < ou =.

3,47 4,37 175 * 10 1750

1250 2150 25,5 15 + 1,5

89,9 9,80 700 – 100 4 * 150

Efectua.

1870 – 596 = 628 * 74 = 859 : 5 = (resto: )

Assinala com verdadeiro (V) ou falso (F).

O metro é 100 vezes maior que o centímetro.

O milímetro é a milésima parte do metro.

O quilómetro é 10 vezes maior que o metro.

O metro é a décima parte do decâmetro.

O decímetro é 1000 vezes maior que o milímetro.

O hectómetro é a décima parte do quilómetro.
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Presta atenção ao quadro e expressa em m ou em km o comprimento destes

rios portugueses.

Tendo em atenção o comprimento desses rios, escreve os quatro maiores por

ordem crescente.

< < < 

Relativamente à figura, responde:

– Que sólido geométrico te faz lembrar esta caixa?

– Descreve o sólido geométrico que referiste.

Identifica cada um dos sólidos geométricos.13
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Rios km m

Minho 300 000 m

Douro 938 km

Mondego 220 000 m

Tejo 1009 km

Guadiana 810 km

Sado 135 000 m
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Situações problemáticas

A figura representa uma piscina olímpica.

Descobre qual é o seu perímetro em dam e em m.

Um desportista de maratona correu 42 quilómetros em quatro horas.

Quantos metros percorreu, em média, por hora?

Numa loja de desporto há, entre outros artigos, patins e bicicletas para vender e

sabe-se que:

– cada patim tem 4 rodas;

– há tantos patins como bicicletas;

– e que o número total de rodas é de 30.

Descobre quantos patins e quantas bicicletas há na loja.
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